



DK

EGEDAL GØDNINGSPREDER TYPE AIRFLOW

Type Airflow er meget velegnet til gødning af juletræ – og pyntegrøns kulturer. Alle gødningssprederens funktioner drives af traktorens hydrauliksystem, som sikrer en støjsvag og robust konstruktion. Jævnt spreddebillede ved hjælp af den pendlende spredetud.

Tekniske data:

Spredevidde:	op til 20meter
Tankindhold:	1000 kg
Olieforbrug:	min. 38 l/min.
Ifyldningshøjde:	130 cm
Totalhøjde:	205 cm
Længde:	170 cm
Bredde:	191 cm
Vægt:	510 kg

Trepunktophæng kat II
Hydraulisk drift af blæser, omrørersystem
og tudens bevægelser

Ekstra udstyr: Presenningsoverdækning

GB EGEDAL FERTILIZER DISTRIBUTOR TYPE AIRFLOW

Type Airflow is designed for fertilization of Christmas tree and ornamental foliage cultures. The operations of the machine are all driven by the hydraulic system of the tractor. This ensures a low noise level and a robust construction. Even spreading flow by means of the spreader with pendulous motions.

Technical Data:	Width of throw:	up to 20 metre	Three-point hitch cat II
	Tank capacity:	1000 kg	The blower, the stirring system and the pendulous motions of the spreader are driven hydraulically
	Oil requirement:	min. 38 l/min.	
	Loading height:	130 cm	
	Total height:	205 cm	
	Length:	170 cm	Extra: Tarpaulin cover
	Width:	191 cm	
	Weight:	510 kg	

D EGEDAL DÜNGERSTREUER TYP AIRFLOW

Typ Airflow ist besonders für Düngung von Christbaum- und Ziergrünkulturen geeignet. Alle Funktionen der Maschine werden vom hydraulischen System des Traktors getrieben. Dadurch wird eine geräuscharme und robuste Konstruktion gesichert. Eben Zerstreungsbild mittels der pendelnden Bewegung der Düse.

Technische Daten:	Wurfbreite:	bis zu 20 Meter	Dreipunktaufhängung Kat II
	Behälterkapazität:	1000 kg	Hydraulischer Antrieb des Gebläse,
	Ölverbrauch:	min. 38 L/min.	Umrührsystem und der
	Ladehöhe:	130 cm	Schwingungen der Düse
	Totalhöhe:	205 cm	Zubehör: Planeüberdeckung
	Länge:	170 cm	
	Breite:	191 cm	
	Gewicht:	510 kg	

F EPANDEUR D'ENGRAIS EGEDAL TYPE AIRFLOW

Type Airflow convient parfaitement à la fertilization des cultures de sapins de Noël. Toutes les fonctions de l'épandeur d'engrais sont actionnées par le système hydraulique du tracteur Assurant une construction robuste avec un niveau sonore faible. Epange régulier grace à l'éparpilleur pendulaire.

Caractéristiques techniques:	Largeur d'épandage:	jusqu'à 20 m	Suspension 3 points cat II
	Capacité de trémie:	1000 kg	Fonctionnement hydraulique de l'injecteur,
	Consommation d'huile:	au min. 38 l/min.	du stème de brassage et des mouvements
	Hauteur de remplissage:	130 cm	de l'éparpilleur
	Hauteur totale:	205 cm	Option: Bâche de protection
	Longueur:	170 cm	
	Largeur:	191 cm	
	Poids:	510 kg	

Forhandler / Dealer / Vertreter/Votre contact:

Egedal
MASKINFABRIK A/S

TORVEGADE 39 . DK 7160 TØRRING
Tlf. (+45) 75 80 20 22 . Fax (+45) 75 80 20 33
www.egedal.dk . e-mail: info@egedal.dk

